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Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

ADM-A/1 ADM-A/3 ADM-A/5 ADM-A/7 ADM-B/5 ADM-B/7 ADM-D/1 ADM-D/3 ADM-D/5 ADM-D/7 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 3,75 0,5 3,40 0,9 4,00 0,0 4,00 0,8 4,00 0,0 4,00 0,8 3,75 0,5 3,00 1,0 4,75 0,5 4,25 1,0 3,85 0,8

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,00 0,8 3,80 1,6 4,75 0,5 5,00 0,0 4,67 0,6 5,00 0,0 4,25 0,5 3,80 1,1 4,50 0,6 5,00 0,0 4,44 0,9

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

3,25 1,0 3,80 1,1 4,00 0,8 4,50 0,6 4,00 1,0 4,50 0,6 3,75 0,5 3,40 1,3 4,50 0,6 4,75 0,5 4,02 0,9

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

4,50 0,6 3,40 1,3 3,50 1,3 5,00 0,0 3,00 1,0 5,00 0,0 4,50 0,6 3,40 1,3 4,25 1,0 5,00 0,0 4,15 1,1

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 3,50 0,6 2,40 1,1 2,50 1,3 4,25 1,0 2,00 1,0 4,25 1,0 3,50 0,6 2,20 0,4 3,25 1,5 4,25 1,0 3,20 1,2

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

3,50 0,6 2,80 1,1 3,75 1,3 4,50 0,6 3,67 1,5 4,50 0,6 3,50 0,6 2,80 1,1 4,00 1,4 4,50 0,6 3,71 1,1

07. Trata o professor com educação 4,50 0,6 4,20 1,3 4,75 0,5 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 4,75 0,5 4,80 0,4 5,00 0,0 5,00 0,0 4,78 0,6

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

3,50 1,0 3,20 1,3 3,50 1,0 4,25 1,0 4,00 0,0 4,25 1,0 4,00 0,0 3,00 1,0 4,50 0,6 4,25 1,0 3,80 1,0

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

3,50 1,0 4,20 0,4 3,50 1,0 4,75 0,5 3,33 1,2 4,75 0,5 3,25 1,0 3,60 0,9 4,50 0,6 4,75 0,5 4,02 0,9

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

3,75 0,5 3,40 1,3 3,50 1,0 4,75 0,5 3,33 1,2 4,75 0,5 3,25 1,0 3,20 1,1 4,25 1,0 4,75 0,5 3,88 1,0

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

3,75 0,5 3,00 0,7 2,50 1,0 4,75 0,5 2,67 1,2 4,75 0,5 3,50 0,6 3,00 1,0 4,50 0,6 4,75 0,5 3,71 1,1

12. É disciplinada 3,00 1,2 3,20 1,3 3,00 1,2 4,50 0,6 3,67 0,6 4,50 0,6 3,75 0,5 3,80 0,4 4,50 0,6 4,50 0,6 3,83 0,9

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

3,00 1,2 3,00 1,0 3,50 1,0 4,25 0,5 3,67 0,6 4,25 0,5 2,75 1,0 3,00 1,0 4,25 1,0 4,50 0,6 3,59 1,0

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

3,50 1,0 3,00 1,0 2,50 1,0 4,50 0,6 3,00 1,0 4,50 0,6 3,00 1,2 2,60 0,9 4,25 1,0 4,50 0,6 3,51 1,1

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

4,00 0,8 3,20 0,8 3,50 1,7 4,75 0,5 3,67 1,5 4,75 0,5 4,00 0,8 3,20 0,8 4,50 0,6 4,75 0,5 4,00 1,0

Total 3,67 0,8 3,33 1,1 3,52 1,1 4,58 0,6 3,58 1,1 4,58 0,6 3,70 0,8 3,25 1,1 4,37 0,8 4,63 0,6 3,90 1,0

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS

ADM-A/1 ADM-A/3 ADM-A/5 ADM-A/7 ADM-B/5 ADM-B/7 ADM-D/1 ADM-D/3 ADM-D/5 ADM-D/7 Total

Número de Respostas 4 5 4 4 3 4 4 5 4 4 16



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

CON/1 CON/3 CON/5 CON/7 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 4,00 0,6 4,40 0,5 3,00 1,7 4,33 0,6 4,00 0,9

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,50 0,5 4,60 0,5 3,33 2,1 4,67 0,6 4,35 1,0

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

4,00 0,6 4,60 0,5 4,33 0,6 4,33 0,6 4,29 0,6

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

4,50 0,5 4,40 1,3 3,67 1,5 4,67 0,6 4,35 1,0

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 4,17 0,8 4,00 1,2 2,33 1,5 3,67 1,5 3,71 1,3

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

4,33 0,8 4,00 0,7 3,00 1,7 4,67 0,6 4,06 1,0

07. Trata o professor com educação 4,50 0,5 5,00 0,0 3,67 1,5 5,00 0,0 4,59 0,8

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

4,33 0,5 4,60 0,5 2,67 2,1 4,67 0,6 4,18 1,1

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

4,00 0,6 4,40 0,5 3,67 1,5 5,00 0,0 4,24 0,8

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

4,00 0,6 4,60 0,5 3,00 1,7 4,67 0,6 4,12 1,0

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

3,50 0,8 4,20 0,8 3,33 1,5 5,00 0,0 3,94 1,0

12. É disciplinada 4,00 0,6 4,60 0,5 2,67 2,1 4,67 0,6 4,06 1,1

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

3,83 1,0 4,60 0,5 3,67 1,5 4,67 0,6 4,18 1,0

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

3,83 1,0 4,60 0,5 3,00 1,7 5,00 0,0 4,12 1,1

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

4,33 0,8 4,60 0,5 3,00 1,7 4,67 0,6 4,24 1,0

Total 4,12 0,7 4,48 0,7 3,22 1,5 4,64 0,6 4,16 1,0

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS

CON/1 CON/3 CON/5 CON/7 Total

Número de Respostas 6 5 3 3 14



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

COM/1 COM/3 COM/5 COM/7 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 3,33 1,5 4,00 1,2 4,33 0,5 3,60 1,1 3,82 1,1

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

3,67 1,8 4,80 0,4 5,00 0,0 4,00 1,4 4,36 1,2

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

3,67 1,5 4,60 0,5 5,00 0,0 3,80 1,3 4,27 1,1

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

3,50 1,4 4,40 0,5 4,67 0,5 4,00 1,4 4,14 1,1

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 2,67 1,2 3,60 1,5 3,67 1,0 3,40 0,9 3,32 1,2

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

3,50 1,6 4,60 0,5 4,67 0,5 3,80 1,1 4,14 1,1

07. Trata o professor com educação 3,67 1,8 5,00 0,0 5,00 0,0 4,40 0,9 4,50 1,1

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

2,67 1,5 3,60 1,5 4,33 0,5 3,40 0,9 3,50 1,3

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

3,50 1,6 4,40 0,5 4,50 0,5 3,80 1,3 4,05 1,1

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

3,50 1,6 4,60 0,5 4,67 0,5 3,80 1,3 4,14 1,2

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

3,00 1,5 4,20 0,4 4,17 1,2 3,60 1,1 3,73 1,2

12. É disciplinada 3,00 1,9 4,20 0,4 4,17 0,4 3,40 0,9 3,68 1,2

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

3,50 1,6 4,60 0,5 4,83 0,4 4,00 1,4 4,23 1,2

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

3,33 1,0 4,20 0,4 4,17 1,2 3,40 0,9 3,77 1,0

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

3,50 1,6 4,20 0,4 4,83 0,4 3,60 1,1 4,05 1,1

Total 3,33 1,5 4,33 0,8 4,53 0,7 3,73 1,1 3,98 1,2

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

COM/1 COM/3 COM/5 COM/7 Total

Número de Respostas 6 5 5 5 11



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

ECO/7 Total

Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 4,25 0,5 4,25 0,5

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,75 0,5 4,75 0,5

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

4,75 0,5 4,75 0,5

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

4,50 0,6 4,50 0,6

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 4,00 0,8 4,00 0,8

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

4,75 0,5 4,75 0,5

07. Trata o professor com educação 5,00 0,0 5,00 0,0

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

4,50 0,6 4,50 0,6

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

4,50 0,6 4,50 0,6

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

4,25 0,5 4,25 0,5

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

4,25 0,5 4,25 0,5

12. É disciplinada 4,75 0,5 4,75 0,5

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

4,50 0,6 4,50 0,6

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

4,25 0,5 4,25 0,5

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

4,75 0,5 4,75 0,5

Total 4,52 0,5 4,52 0,5

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

ECO/7 Total

Número de Respostas 4 4



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

ENF-N/1 ENF-N/3 Total

Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 4,17 0,4 3,50 1,2 3,83 0,9

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,00 1,1 4,33 0,5 4,17 0,8

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

4,33 0,5 3,33 1,5 3,83 1,2

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

4,33 0,5 3,67 1,0 4,00 0,9

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 3,50 1,2 3,17 1,3 3,33 1,2

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

4,17 0,4 3,67 1,0 3,92 0,8

07. Trata o professor com educação 4,67 0,5 4,67 0,5 4,67 0,5

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

3,67 1,4 3,17 1,3 3,42 1,3

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

4,33 0,5 3,50 1,2 3,92 1,0

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

4,33 0,5 4,17 1,2 4,25 0,9

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

4,17 0,8 3,50 1,2 3,83 1,0

12. É disciplinada 4,33 0,5 3,83 1,0 4,08 0,8

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

4,33 0,5 4,00 1,1 4,17 0,8

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

4,17 0,4 3,83 1,0 4,00 0,7

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

4,33 0,5 4,50 0,5 4,42 0,5

Total 4,19 0,7 3,79 1,1 3,99 0,9

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA CIVIL

ENF-N/1 ENF-N/3 Total

Número de Respostas 6 6 10



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

LET-E/1 LET-E/5 LET-I/1 LET-I/3 LET-I/5 LET-P/1 LET-P/3 LET-P/5 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 4,67 0,5 4,83 0,4 4,67 0,5 4,75 0,5 4,83 0,4 4,67 0,5 4,50 0,6 4,67 0,5 4,70 0,5

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,50 0,5 4,83 0,4 4,33 0,5 4,50 0,6 4,67 0,5 4,50 0,5 4,50 0,6 4,67 0,5 4,57 0,5

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

4,50 0,5 4,67 0,5 4,33 0,5 4,50 0,6 4,50 0,5 4,50 0,5 4,50 0,6 4,50 0,5 4,50 0,5

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

4,50 0,5 4,67 0,5 4,33 0,5 4,50 0,6 4,50 0,5 4,50 0,5 4,50 0,6 4,67 0,5 4,52 0,5

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 4,00 1,1 4,17 1,2 3,83 1,0 4,25 0,5 3,83 1,0 4,00 1,1 4,25 0,5 4,00 1,1 4,02 0,9

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

4,33 0,5 4,17 1,2 4,33 0,5 4,50 0,6 4,00 1,1 4,33 0,5 4,25 0,5 4,00 1,1 4,23 0,8

07. Trata o professor com educação 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

4,50 0,5 4,17 1,2 4,33 0,5 4,50 0,6 3,83 1,0 4,50 0,5 4,50 0,6 4,00 1,1 4,27 0,8

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

4,67 0,5 4,50 1,2 4,67 0,5 5,00 0,0 4,50 1,2 4,67 0,5 4,75 0,5 4,33 1,2 4,61 0,8

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

4,50 0,5 4,67 0,5 4,33 0,5 4,50 0,6 4,50 0,5 4,50 0,5 4,50 0,6 4,50 0,5 4,50 0,5

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

4,33 0,5 4,17 1,2 4,17 0,4 4,25 0,5 4,00 1,1 4,33 0,5 4,25 0,5 4,00 1,1 4,18 0,8

12. É disciplinada 4,67 0,5 4,83 0,4 4,67 0,5 5,00 0,0 4,83 0,4 4,67 0,5 4,75 0,5 4,67 0,5 4,75 0,4

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

4,50 0,5 4,67 0,5 4,50 0,5 4,75 0,5 4,67 0,5 4,50 0,5 4,50 0,6 4,50 0,5 4,57 0,5

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

4,50 0,5 4,17 1,2 4,33 0,5 4,50 0,6 4,00 1,1 4,50 0,5 4,50 0,6 4,00 1,1 4,30 0,8

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

4,50 0,5 4,67 0,5 4,33 0,5 4,25 0,5 4,50 0,5 4,50 0,5 4,25 0,5 4,50 0,5 4,45 0,5

Total 4,51 0,6 4,54 0,8 4,41 0,6 4,58 0,5 4,41 0,8 4,51 0,6 4,50 0,5 4,40 0,8 4,48 0,7

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO

LET-E/1 LET-E/5 LET-I/1 LET-I/3 LET-I/5 LET-P/1 LET-P/3 LET-P/5 Total

Número de Respostas 6 6 6 4 6 6 4 6 10



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

MAT/1 MAT/5 Total

Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 4,71 0,5 4,50 0,5 4,62 0,5

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,71 0,5 4,67 0,5 4,69 0,5

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

4,43 0,5 4,33 0,5 4,38 0,5

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

4,43 0,5 4,50 0,5 4,46 0,5

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 4,14 1,1 4,33 0,5 4,23 0,8

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

4,43 0,5 4,50 0,5 4,46 0,5

07. Trata o professor com educação 4,86 0,4 5,00 0,0 4,92 0,3

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

4,57 0,5 4,50 0,5 4,54 0,5

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

4,43 0,5 4,67 0,5 4,54 0,5

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

4,43 0,5 4,50 0,5 4,46 0,5

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

4,29 0,5 4,17 0,4 4,23 0,4

12. É disciplinada 4,57 0,5 4,67 0,5 4,62 0,5

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

4,43 0,5 4,50 0,5 4,46 0,5

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

4,29 0,5 4,17 0,4 4,23 0,4

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

4,43 0,5 4,50 0,5 4,46 0,5

Total 4,48 0,6 4,50 0,5 4,49 0,5

DEPARTAMENTO DE LETRAS

MAT/1 MAT/5 Total

Número de Respostas 7 5 8



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

PSI/1 PSI/3 PSI/5 PSI/7 PSI/9 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 4,11 0,6 4,14 0,7 3,33 1,1 4,25 1,2 3,75 0,5 3,92 0,9

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,33 0,7 4,43 0,5 4,11 0,9 4,38 0,5 4,25 0,5 4,30 0,7

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

4,22 0,7 4,29 0,8 3,78 0,8 4,13 0,6 3,75 0,5 4,05 0,7

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

4,44 0,7 4,43 0,8 3,78 1,0 4,25 0,7 4,25 1,0 4,22 0,8

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 3,56 1,0 3,71 1,0 3,11 1,2 4,00 1,1 3,75 0,5 3,59 1,0

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

4,00 0,5 4,00 0,6 4,00 0,5 4,25 0,7 3,75 0,5 4,03 0,6

07. Trata o professor com educação 4,56 0,9 4,57 0,8 4,33 0,9 4,50 0,8 4,50 1,0 4,49 0,8

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

4,00 0,5 4,00 0,6 3,67 0,9 4,00 1,1 3,75 0,5 3,89 0,7

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

4,11 0,6 4,29 0,8 3,67 1,4 4,25 0,7 3,75 0,5 4,03 0,9

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

4,00 0,5 4,14 0,7 3,44 1,0 4,25 0,7 4,00 0,8 3,95 0,8

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

3,89 0,6 3,71 1,0 3,67 0,9 4,25 0,7 3,75 0,5 3,86 0,8

12. É disciplinada 4,33 0,9 4,29 0,8 3,67 0,9 4,13 0,6 4,00 0,8 4,08 0,8

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

4,44 0,7 4,43 0,8 3,89 1,1 4,38 0,7 4,00 0,8 4,24 0,8

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

4,00 0,7 4,14 0,7 3,22 1,1 4,25 0,7 3,75 0,5 3,86 0,9

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

4,22 0,7 4,14 0,7 4,11 0,8 4,25 0,7 4,25 1,0 4,19 0,7

Total 4,15 0,7 4,18 0,7 3,72 1,0 4,23 0,8 3,95 0,6 4,05 0,8

DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA

PSI/1 PSI/3 PSI/5 PSI/7 PSI/9 Total

Número de Respostas 6 6 7 6 4 12



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

ECV-N/1 ECV-N/3 ECV-N/5 ECV-N/7 ECV-N/9 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 4,00 0,0 3,67 0,8 3,50 0,9 2,80 1,1 2,67 1,0 3,35 1,0

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,50 0,5 3,83 1,0 4,00 0,9 3,60 1,5 3,17 1,3 3,84 1,1

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

4,33 0,5 3,67 0,8 3,63 1,1 3,40 1,3 2,83 1,3 3,58 1,1

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

4,33 0,5 3,50 1,2 3,50 1,1 3,20 1,1 3,00 1,1 3,52 1,1

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 3,67 1,0 3,17 1,3 2,50 1,3 1,60 0,5 1,83 1,2 2,58 1,3

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

4,17 1,2 3,67 1,4 2,88 1,6 2,20 1,6 2,17 1,5 3,03 1,6

07. Trata o professor com educação 4,67 0,5 4,33 0,5 4,50 0,5 4,40 0,5 4,50 0,5 4,48 0,5

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

4,17 0,8 3,67 1,2 3,75 0,7 3,40 0,9 3,67 0,8 3,74 0,9

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

4,17 0,4 3,67 0,8 3,75 0,7 3,60 0,9 3,67 0,8 3,77 0,7

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

4,17 0,4 3,33 1,0 3,88 0,4 4,00 0,0 4,00 0,0 3,87 0,6

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

4,17 0,4 3,33 1,0 3,63 0,5 3,40 0,9 3,67 0,8 3,65 0,8

12. É disciplinada 4,17 0,4 4,17 0,4 3,63 1,1 3,40 1,3 3,33 1,0 3,74 0,9

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

4,00 1,1 2,83 1,3 3,25 1,4 3,20 1,1 4,00 0,0 3,45 1,2

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

4,33 0,5 3,50 1,2 3,38 1,1 3,40 0,9 3,67 0,8 3,65 1,0

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

4,50 0,5 3,83 1,0 3,88 1,0 3,60 0,9 3,67 0,8 3,90 0,9

Total 4,22 0,6 3,61 1,0 3,58 1,0 3,28 1,2 3,32 1,1 3,61 1,1

DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO "LATO SENSU"

ECV-N/1 ECV-N/3 ECV-N/5 ECV-N/7 ECV-N/9 Total

Número de Respostas 6 5 7 5 5 17



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

CCO-N/1 ESO/1 ESO/3 ESO/5 SI-N/1 SI-N/3 SI-N/5 SI-N/7 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 3,83 1,0 4,00 1,1 4,40 0,5 4,60 0,5 3,83 1,0 4,40 0,5 4,80 0,4 4,67 0,5 4,30 0,8

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,33 1,2 4,33 1,2 4,80 0,4 5,00 0,0 4,33 1,2 4,80 0,4 5,00 0,0 5,00 0,0 4,68 0,8

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

3,33 1,0 3,50 1,2 4,20 0,4 4,80 0,4 3,33 1,0 4,20 0,4 4,80 0,4 4,50 0,5 4,05 0,9

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

3,67 1,4 3,83 1,5 4,60 0,5 5,00 0,0 3,67 1,4 4,60 0,5 5,00 0,0 4,67 0,5 4,34 1,0

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 3,50 1,2 3,50 1,2 4,40 0,5 4,60 0,5 3,50 1,2 4,40 0,5 4,60 0,5 4,33 0,5 4,07 0,9

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

3,33 1,0 3,50 1,2 4,40 0,5 4,80 0,4 3,33 1,0 4,40 0,5 4,80 0,4 4,50 0,5 4,09 1,0

07. Trata o professor com educação 4,67 0,5 4,67 0,5 5,00 0,0 5,00 0,0 4,67 0,5 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 4,86 0,3

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

4,00 1,1 4,00 1,1 4,60 0,5 4,60 0,5 4,00 1,1 4,60 0,5 4,60 0,5 4,33 0,5 4,32 0,8

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

3,50 1,2 3,67 1,4 4,20 0,4 4,60 0,5 3,50 1,2 4,20 0,4 4,60 0,5 4,50 0,5 4,07 0,9

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

3,67 1,4 3,67 1,4 4,40 0,5 4,60 0,5 3,67 1,4 4,40 0,5 4,60 0,5 4,67 0,5 4,18 1,0

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

3,67 0,8 3,83 1,0 4,00 0,0 4,40 0,5 3,67 0,8 4,00 0,0 4,40 0,5 4,33 0,5 4,02 0,7

12. É disciplinada 3,33 1,5 3,33 1,5 4,00 1,2 4,00 1,2 3,33 1,5 4,00 1,2 4,00 1,2 4,50 0,5 3,80 1,2

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

3,83 1,0 4,00 1,1 4,40 0,5 4,40 0,5 3,83 1,0 4,40 0,5 4,40 0,5 4,50 0,5 4,20 0,8

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

3,33 1,0 3,50 1,2 4,00 1,2 4,00 1,2 3,33 1,0 4,00 1,2 4,00 1,2 4,50 0,5 3,82 1,1

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

3,83 1,0 4,00 1,1 3,80 1,1 4,20 1,3 4,00 1,1 3,80 1,1 4,20 1,3 4,67 0,5 4,07 1,0

Total 3,72 1,1 3,82 1,2 4,35 0,7 4,57 0,7 3,73 1,1 4,35 0,7 4,59 0,7 4,58 0,5 4,19 0,9

DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO "STRICTO 

SENSU"

CCO-N/1 ESO/1 ESO/3 ESO/5 SI-N/1 SI-N/3 SI-N/5 SI-N/7 Total

Número de Respostas 6 6 5 5 6 5 5 6 10



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

MED/1 MED/3 MED/5 MED/7 MED/9 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 4,24 0,6 3,90 1,0 4,27 0,5 4,16 0,9 4,42 0,7 4,17 0,8

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,16 0,9 4,23 0,7 4,44 0,6 4,34 0,8 4,42 0,7 4,31 0,7

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

4,08 0,9 3,77 1,0 3,98 0,9 4,02 1,2 4,33 0,6 4,00 1,0

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

4,16 0,7 3,98 0,7 4,27 0,6 4,26 0,7 4,25 0,7 4,18 0,7

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 3,89 0,9 3,69 0,9 3,71 1,0 3,60 1,2 4,25 0,7 3,77 1,0

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

4,14 0,5 3,65 1,0 4,04 0,8 4,08 0,8 4,42 0,7 4,02 0,8

07. Trata o professor com educação 4,81 0,4 4,50 0,5 4,52 0,8 4,56 0,7 4,79 0,4 4,61 0,6

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

4,51 0,5 4,21 0,7 4,17 1,0 4,14 1,0 4,50 0,5 4,27 0,8

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

4,27 0,5 4,08 0,5 4,15 0,4 4,20 0,6 4,54 0,6 4,21 0,5

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

4,35 0,5 4,27 0,4 4,25 0,5 4,28 0,9 4,50 0,6 4,31 0,6

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

4,05 0,6 3,56 1,1 3,77 0,8 3,88 1,0 4,13 0,7 3,84 0,9

12. É disciplinada 4,24 0,6 4,02 0,7 4,15 0,7 4,30 0,8 4,54 0,8 4,22 0,7

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

4,16 0,8 4,31 0,5 4,40 0,5 4,20 0,9 4,29 0,8 4,28 0,7

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

4,16 0,6 4,00 0,7 4,10 0,5 4,02 0,7 4,29 0,6 4,09 0,6

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

4,35 0,5 4,23 0,4 4,29 0,5 4,34 0,7 4,63 0,5 4,34 0,5

Total 4,24 0,7 4,03 0,8 4,17 0,7 4,16 0,9 4,42 0,7 4,17 0,8

DEPARTAMENTO DE PSICOLOGIA

MED/1 MED/3 MED/5 MED/7 MED/9 Total

Número de Respostas 20 26 28 26 18 61



Avaliação dos Estudantes pelos Docentes

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

ENG-N/1 ENG-N/3 ENG-N/5 ENG-N/7 ENG-N/9 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Acompanha o programa da disciplina 4,20 0,4 3,80 1,1 4,50 0,5 4,75 0,5 4,33 0,8 4,31 0,7

02. Intera-se dos critérios de avaliação 

utilizados durante o curso

4,40 0,5 4,20 1,3 4,33 0,8 4,50 0,6 4,50 0,5 4,38 0,8

03. Participa dos comentários das avaliações 

realizadas

4,60 0,5 3,80 1,1 4,83 0,4 4,75 0,5 4,67 0,5 4,54 0,7

04. Procura relacionar teoria e prática quando 

da abordagem dos conteúdos do programa

4,40 0,5 3,80 1,3 4,67 0,5 4,75 0,5 4,50 0,8 4,42 0,8

05. Prepara-se adequadamente para suas aulas 4,60 0,5 3,20 1,6 4,17 0,8 4,00 1,4 4,50 0,5 4,12 1,1

06. Reúne o material de estudo indicado na sua 

disciplina

4,20 0,4 3,20 1,6 4,00 1,1 4,25 0,5 4,50 0,5 4,04 1,0

07. Trata o professor com educação 4,80 0,4 4,40 0,5 4,83 0,4 5,00 0,0 5,00 0,0 4,81 0,4

08. É assíduo(a) no horário de entrada e saída 

das aulas

4,80 0,4 3,80 1,3 4,33 1,2 4,75 0,5 4,33 0,5 4,38 0,9

09. É interessada pelo conteúdo da disciplina 

ministrada

4,20 0,4 3,60 1,1 4,50 0,5 5,00 0,0 4,33 0,8 4,31 0,8

10. Participa dos debates sobre conteúdos 

ministrados durante o curso

4,40 0,5 3,80 1,1 4,00 1,1 4,25 0,5 4,67 0,5 4,23 0,8

11. Demonstra domínio do conteúdo já 

ministrado

4,20 0,4 3,60 1,1 3,83 1,5 5,00 0,0 4,67 0,5 4,23 1,0

12. É disciplinada 4,80 0,4 4,00 1,2 4,00 1,1 4,75 0,5 4,33 0,5 4,35 0,8

13. Questiona com dúvidas pertinentes sobre 

os conteúdos

4,60 0,5 3,60 1,5 4,67 0,5 5,00 0,0 4,50 0,5 4,46 0,9

14. Está envolvida na aula durante todo o 

processo

4,60 0,5 3,20 1,6 4,33 0,5 4,75 0,5 4,50 0,5 4,27 1,0

15. Desenvolve as atividades solicitadas pelo 

professor

4,80 0,4 3,60 1,5 4,50 0,5 4,75 0,5 4,67 0,5 4,46 0,9

Total 4,51 0,5 3,71 1,2 4,37 0,8 4,68 0,6 4,53 0,6 4,35 0,9

DEPARTAMENTO DE TURISMO

ENG-N/1 ENG-N/3 ENG-N/5 ENG-N/7 ENG-N/9 Total

Número de Respostas 5 5 6 4 5 17





Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

ADM-A/1 ADM-A/3 ADM-A/5 ADM-A/7 ADM-B/5 ADM-B/7 ADM-D/1 ADM-D/3 ADM-D/5 ADM-D/7 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,00 0,8 4,40 0,9 4,50 0,6 5,00 0,0 4,33 0,6 5,00 0,0 4,00 0,8 4,00 1,2 4,50 0,6 5,00 0,0 4,46 0,7

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 4,75 0,5 4,40 0,9 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 4,75 0,5 4,60 0,5 4,75 0,5 5,00 0,0 4,80 0,5

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

4,25 0,5 4,40 0,9 4,75 0,5 4,75 0,5 5,00 0,0 4,75 0,5 4,25 0,5 4,60 0,5 4,75 0,5 4,75 0,5 4,61 0,5

Total 4,33 0,7 4,40 0,8 4,75 0,5 4,92 0,3 4,78 0,4 4,92 0,3 4,33 0,7 4,40 0,8 4,67 0,5 4,92 0,3 4,63 0,6

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS

ADM-A/1 ADM-A/3 ADM-A/5 ADM-A/7 ADM-B/5 ADM-B/7 ADM-D/1 ADM-D/3 ADM-D/5 ADM-D/7 Total

Número de Respostas 4 5 4 4 3 4 4 5 4 4 16



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

CON/1 CON/3 CON/5 CON/7 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,33 0,8 4,40 0,9 4,33 1,2 4,67 0,6 4,41 0,8

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 4,83 0,4 5,00 0,0 4,33 1,2 5,00 0,0 4,82 0,5

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

4,50 0,5 5,00 0,0 4,33 1,2 5,00 0,0 4,71 0,6

Total 4,56 0,6 4,80 0,6 4,33 1,0 4,89 0,3 4,65 0,7

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS

CON/1 CON/3 CON/5 CON/7 Total

Número de Respostas 6 5 3 3 14



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

COM/1 COM/3 COM/5 COM/7 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,50 0,5 4,00 1,2 4,67 0,5 4,20 0,8 4,36 0,8

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 4,67 0,5 4,80 0,4 5,00 0,0 4,40 0,9 4,73 0,6

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

4,83 0,4 4,80 0,4 5,00 0,0 4,60 0,9 4,82 0,5

Total 4,67 0,5 4,53 0,8 4,89 0,3 4,40 0,8 4,64 0,6

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

COM/1 COM/3 COM/5 COM/7 Total

Número de Respostas 6 5 5 5 11



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

ECO/7 Total

Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,75 0,5 4,75 0,5

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 5,00 0,0 5,00 0,0

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

4,25 1,0 4,25 1,0

Total 4,67 0,7 4,67 0,7

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

ECO/7 Total

Número de Respostas 4 4



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

ENF-N/1 ENF-N/3 Total

Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,83 0,4 4,83 0,4 4,83 0,4

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

4,83 0,4 4,83 0,4 4,83 0,4

Total 4,89 0,3 4,89 0,3 4,89 0,3

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA CIVIL

ENF-N/1 ENF-N/3 Total

Número de Respostas 6 6 10



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

LET-E/1 LET-E/5 LET-I/1 LET-I/3 LET-I/5 LET-P/1 LET-P/3 LET-P/5 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,83 0,4 4,67 0,5 4,83 0,4 4,75 0,5 4,67 0,5 4,83 0,4 4,75 0,5 4,67 0,5 4,75 0,4

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

5,00 0,0 4,83 0,4 5,00 0,0 5,00 0,0 4,83 0,4 5,00 0,0 5,00 0,0 4,83 0,4 4,93 0,3

Total 4,94 0,2 4,83 0,4 4,94 0,2 4,92 0,3 4,83 0,4 4,94 0,2 4,92 0,3 4,83 0,4 4,89 0,3

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO

LET-E/1 LET-E/5 LET-I/1 LET-I/3 LET-I/5 LET-P/1 LET-P/3 LET-P/5 Total

Número de Respostas 6 6 6 4 6 6 4 6 10



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

MAT/1 MAT/5 Total

Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,86 0,4 4,83 0,4 4,85 0,4

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 4,86 0,4 4,67 0,5 4,77 0,4

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0

Total 4,90 0,3 4,83 0,4 4,87 0,3

DEPARTAMENTO DE LETRAS

MAT/1 MAT/5 Total

Número de Respostas 7 5 8



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

PSI/1 PSI/3 PSI/5 PSI/7 PSI/9 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,22 0,8 4,14 0,7 4,00 1,0 4,00 1,1 3,75 0,5 4,05 0,8

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 4,33 0,7 4,43 0,8 4,56 0,7 4,75 0,7 4,25 1,0 4,49 0,7

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

4,78 0,7 4,57 0,8 4,44 0,7 4,38 0,7 4,25 1,0 4,51 0,7

Total 4,44 0,8 4,38 0,7 4,33 0,8 4,38 0,9 4,08 0,8 4,35 0,8

DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA

PSI/1 PSI/3 PSI/5 PSI/7 PSI/9 Total

Número de Respostas 6 6 7 6 4 12



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

ECV-N/1 ECV-N/3 ECV-N/5 ECV-N/7 ECV-N/9 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,17 1,2 3,83 1,0 4,38 0,5 4,40 0,5 4,00 0,6 4,16 0,8

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 4,83 0,4 4,50 0,5 4,75 0,5 5,00 0,0 4,83 0,4 4,77 0,4

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

4,67 0,5 4,17 1,2 4,38 0,7 4,40 0,5 4,33 0,5 4,39 0,7

Total 4,56 0,8 4,17 0,9 4,50 0,6 4,60 0,5 4,39 0,6 4,44 0,7

DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO "LATO SENSU"

ECV-N/1 ECV-N/3 ECV-N/5 ECV-N/7 ECV-N/9 Total

Número de Respostas 6 5 7 5 5 17



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

CCO-N/1 ESO/1 ESO/3 ESO/5 SI-N/1 SI-N/3 SI-N/5 SI-N/7 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,67 0,5 4,67 0,5 4,60 0,5 4,60 0,5 4,67 0,5 4,60 0,5 4,60 0,5 4,67 0,5 4,64 0,5

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 4,83 0,4 4,83 0,4 5,00 0,0 5,00 0,0 4,83 0,4 5,00 0,0 5,00 0,0 5,00 0,0 4,93 0,3

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

5,00 0,0 5,00 0,0 4,80 0,4 5,00 0,0 5,00 0,0 4,80 0,4 5,00 0,0 4,83 0,4 4,93 0,3

Total 4,83 0,4 4,83 0,4 4,80 0,4 4,87 0,4 4,83 0,4 4,80 0,4 4,87 0,4 4,83 0,4 4,83 0,4

DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO "STRICTO 

SENSU"

CCO-N/1 ESO/1 ESO/3 ESO/5 SI-N/1 SI-N/3 SI-N/5 SI-N/7 Total

Número de Respostas 6 6 5 5 6 5 5 6 10



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

MED/1 MED/3 MED/5 MED/7 MED/9 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,46 0,9 4,42 0,6 4,40 0,6 4,54 0,5 4,50 0,7 4,46 0,7

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 4,78 0,4 4,38 1,0 4,54 0,7 4,20 0,9 4,29 0,7 4,43 0,8

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

4,51 0,8 4,56 0,8 4,60 0,5 4,58 0,6 4,58 0,5 4,57 0,6

Total 4,59 0,7 4,45 0,8 4,51 0,6 4,44 0,7 4,46 0,6 4,49 0,7

DEPARTAMENTO DE PSICOLOGIA

MED/1 MED/3 MED/5 MED/7 MED/9 Total

Número de Respostas 20 26 28 26 18 61



Avaliação do Curso

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

ENG-N/1 ENG-N/3 ENG-N/5 ENG-N/7 ENG-N/9 Total

Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP Média DP

01. Há integração desta disciplina 

(interdisciplinaridade) com as demais do curso

4,20 1,3 4,00 1,2 4,50 0,8 4,50 0,6 4,50 0,8 4,35 0,9

02. Há orientação para os trabalhos solicitados 4,80 0,4 4,60 0,5 5,00 0,0 5,00 0,0 4,83 0,4 4,85 0,4

03. As práticas educativas valorizam a reflexão 

mais do que a memorização de dados e fatos

4,80 0,4 4,40 0,5 4,67 0,5 5,00 0,0 4,83 0,4 4,73 0,5

Total 4,60 0,8 4,33 0,8 4,72 0,6 4,83 0,4 4,72 0,6 4,64 0,7

DEPARTAMENTO DE TURISMO

ENG-N/1 ENG-N/3 ENG-N/5 ENG-N/7 ENG-N/9 Total

Número de Respostas 5 5 6 4 5 17





Avaliação dos Professores e Seus Pares

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

Total

Média DP

01. Os colegas são comprometidos com a Instituição 4,45 0,6

02. Os colegas são disponíveis para realizar trabalhos acadêmicos 4,20 0,8

03. O  grupo apresenta um bom relacionamento interpessoal 4,53 0,7

04. Os cursos de graduação são integrados 3,89 1,1

05. Participo das ações comunitárias e programas promovidos pela instituição 4,05 0,9

Total 4,23 0,9

Total

Número de respostas 129





Avaliação da Instituição

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

Total

Média DP

01. O atendimento na Biblioteca é adequado 4,36 0,8

02. O acervo da Biblioteca  - quantidade por títulos - atende às necessidades da pesquisa acadêmica 4,16 0,8

03. O acervo da Biblioteca  - diversidade de títulos - atende às necessidades da pesquisa acadêmica 4,14 0,8

04. O acervo da Biblioteca atende às necessidades culturais atuais 4,09 0,9

05. O espaço físico para estudo e consultas na Biblioteca é adequado 3,88 1,0

06. O atendimento na Secretaria é adequado 4,61 0,8

07. O atendimento na Tesouraria é adequado 4,51 0,8

08. O atendimento Departamento de Recursos Humanos é adequado 4,67 0,6

09. O Reitor é comprometido com a Instituição 4,72 0,7

10. O Vice-Reitor é comprometido com a Instituição 4,68 0,7

11. A Pró-Reitoria de Administração é comprometida com a Instituição 4,57 0,8

12. A Pró-Reitoria Acadêmica é comprometida com a Instituição 4,71 0,7

13. O marketing/publicidade do Uni-FACEF é adequado 4,16 1,0

14. O serviço de Telefonia para chamada e para recepção da Instituição funciona adequadamente 4,25 0,9

15. As informações a serem obtidas por meios eletrônicos são facilmente acessadas 4,17 0,9

16. Os serviços de informática da Instituição são adequados 3,82 1,1

17. Os serviços de fotocópias (xerox e impressão) prestados à Instituição são adequados 3,77 1,1

18. O serviço da cantina é adequado 3,57 1,0

19. O espaço físico da sala de aula é adequado 4,57 0,7

20. A sala de aula tem iluminação adequada 4,60 0,7

21. A sala de aula tem ventilação adequada 4,69 0,7

22. O mobiliário da sala de aula é adequado (cadeiras, lousa, mesa do professor) 4,54 0,8

23. Os quadros de avisos são adequados e suficientes 4,47 0,8

24. Os quadros de avisos são bem utilizados pelos chefes/professores do departamento 4,25 0,9



Avaliação da Instituição

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

Total

Média DP

25. O serviço de Limpeza Geral da Instituição é adequado 4,57 0,7

26. O serviço de manutenção das instalações físicas é adequado 4,32 0,9

27. O serviço de manutenção dos recursos audiovisuais é adequado 4,15 1,0

28. O esquema de segurança da Instituição é adequado 4,09 1,1

29. O/A Chefe de Departamento de ADMINISTRAÇÃO é comprometido(a) com o curso 4,89 0,3

30. O/A Chefe de Departamento de ADMINISTRAÇÃO promove reunião com os professores e retorna com respostas 4,84 0,4

31. O/A Chefe de Departamento de CIÊNCIAS CONTÁBEIS é comprometido(a) com o curso 3,63 1,4

32. O/A Chefe de Departamento de CIÊNCIAS CONTÁBEIS promove reunião com os professores e retorna com respostas 3,75 1,3

33. O/A Chefe de Departamento de CIÊNCIAS ECONÔMICAS é comprometido(a) com o curso 3,83 1,2

34. O/A Chefe de Departamento de CIÊNCIAS ECONÔMICAS promove reunião com os professores e retorna com respostas 4,00 1,3

35. O/A Chefe de Departamento de COMUNICAÇÃO SOCIAL é comprometido(a) com o curso 5,00 0,0

36. O/A Chefe de Departamento de COMUNICAÇÃO SOCIAL promove reunião com os professores e retorna com respostas 5,00 0,0

37. O/A Chefe de Departamento de ENGENHARIA CIVIL é comprometido(a) com o curso 5,00 0,0

38. O/A Chefe de Departamento de ENGENHARIA CIVIL promove reunião com os professores e retorna com respostas 5,00 0,0

39. O/A Chefe de Departamento de ENGENHARIA DE PRODUÇÃO é comprometido(a) com o curso 5,00 0,0

40. O/A Chefe de Departamento de ENGENHARIA DE PRODUÇÃO promove reunião com os professores e retorna com respostas 4,95 0,2

41. O/A Chefe de Departamento de LETRAS é comprometido(a) com o curso 5,00 0,0

42. O/A Chefe de Departamento de LETRAS promove reunião com os professores e retorna com respostas 5,00 0,0

43. O/A Chefe de Departamento de MATEMÁTICA é comprometido(a) com o curso 5,00 0,0

44. O/A Chefe de Departamento de MATEMÁTICA promove reunião com os professores e retorna com respostas 5,00 0,0

45. O/A Chefe de Departamento de MEDICINA é comprometido(a) com o curso 4,76 0,6

46. O/A Chefe de Departamento de MEDICINA promove reunião com os professores e retorna com respostas 4,74 0,6

47. O/A Chefe de Departamento de PSICOLOGIA é comprometido(a) com o curso 4,83 0,4

48. O/A Chefe de Departamento de PSICOLOGIA promove reunião com os professores e retorna com respostas 4,67 0,5



Avaliação da Instituição

AVALIAÇÃO DOCENTE
1º semestre de 2019

Total

Média DP

49. O/A Chefe de Departamento de COMPUTAÇÃO é comprometido(a) com o curso 5,00 0,0

50. O/A Chefe de Departamento de COMPUTAÇÃO promove reunião com os professores e retorna com respostas 4,92 0,3

53. O/A Chefe de Departamento de ENFERMAGEM é comprometido(a) com o curso 5,00 0,0

54. O/A Chefe de Departamento de ENFERMAGEM promove reunião com os professores e retorna com respostas 5,00 0,0

55. O(s) atendimento(s) no(s) laboratório(s) é/são adequado(s) 4,17 0,8

56. O(s) laboratório(s) utilizado(s) funciona(m) em horário(s) adequado(s) 4,20 0,9

57. O(s) equipamento(s) do(s) laboratório(s) utilizado(s) é/são suficiente(s) 4,06 0,9

58. O(s) equipamento(s) do(s) laboratório(s) funciona(m) adequadamente 4,12 0,9

59. O(s) equipamento(s) multimídia funcionam adequadamente 4,20 1,0

60. A Instituição promove e divulga adequadamente os programas de pesquisa e extensão (Iniciação Científica e PIBIC, mini-cursos, semanas, 

palestras etc)

4,41 0,9

61. A Instituição incentiva programas de monitoria 4,06 1,0

62. O IPES - Instituto de Pesquisas Econômicas e Sociais do Uni-Facef é conhecido 3,59 1,1

63. Há convites para participar das atividades de pesquisa do IPES 3,36 1,3

64. A IES incentiva a participação docente em atividades de extensão (congressos, palestras, Mini-cursos) 4,20 1,0

65. A IES incentiva a participação docente em atividades de pós-graduação (Especialização, MBA, Mestrado, Doutorado, Pós-Doutorado) 

ministrando ou participando dos cursos

4,19 1,1

Total 4,29 0,9

Total

Número de respostas 129
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